



咸宁男神女神网络人气榜出炉

男神女神 拼的不仅是颜值



3月2日 启动征集

3月8日 截止征集

3月10日 发起投票

3月13日 截止投票

3月18日 男神女神揭晓

青春无界,梦想无边。

3月10日,2015网络版咸宁男神女神人气榜出炉。由香城都市报官方微博、咸宁那些事微博发起的《2015咸宁男神女神网络人气榜评选》于3月2日火热启动。截止3月8日晚,有几百人报名参加,经筛选共有110人上榜,平均年龄为22岁。参与群体有学生、警察、公务员等。3月10日,本报微信公众号(香城都市报)发起男神女神投票,历时3天,共有近千名网友参与,掀起了微信投票新热潮。

为本次活动提供赞助的咸宁青年酒店负责人刘先生评价说:“这是我第一次真正关注和参与这种网络评选活动,也感受到了咸宁青年们的热情,为主办方的策划点个赞。同时,也希望更多的青年能够多多参与类似的活动,走出家门,多交朋友。为咸宁的阳光形象代言,为咸宁青年的朝气蓬勃正名。”

“此次活动完满结束了,感谢香城都市报的给力宣传。所有参加活动的人都是男神女神,因为他们自信,乐观,敢于用网络塑造自我形象!在我看来,男神女神应该是内外兼修的诠释,我们都应该拥有一颗乐观向上的心。希望人杰地灵的咸宁能养育更多男神女神!”咸宁那些事微博博主对记者说。

男神女神,拼的不仅是颜值。第一次提到“咸宁男神女神”这个词时,小伙伴们有没有很好奇呢?接下来,本报记者带你走近他们的个人世界。

瞧,一大波男神女神正在靠近!你准备好了吗?

香城都市报
微信扫一扫

策划:石丽丽
记者:石丽丽 见习记者:陈洁
活动主办:
香城都市报 咸宁那些事
赞助商家:
咸宁青年主题酒店

NO.1

付楚帆

出生地:
湖北襄阳

地理坐标:湖北科技学院大三(咸宁)
形象标签:大大咧咧的素颜女汉子,人气爆棚
活动感言:感谢朋友和家人的支持,自己很幸运
记者印象:美丽的女汉子你的票数是duang~了吗?“365”是一年的天数,而365号女神付楚帆在微信投票环节的3天时间里,一共获得了347票,遥遥领先其他上榜女神、男神们。截至最后一天投票时间,票数都是蹭蹭蹭的上涨,女神的魅力实在令人叹服!今年21岁的她,爱跳健美操和拉丁舞。多才多艺、性格开朗,是现任体育学院副主席,经常参加和策划各类活动,人脉广,人缘好的女神的人气可想而知。今年大三的她要开始准备考研了,对于未来,乐观爱笑的她对自己很有信心。

NO.1

刘震

出生地:
咸宁大畈

地理坐标:单位科员(咸宁)
形象标签:爱做饭的公务员其实是幽默暖男
活动感言:感谢主办方、感谢赞助方、感谢朋友们的支持、感谢香城都市报
记者印象:刘震幽默的话语让人觉得公务员也有幽默的一面。还有更令人惊奇的是,刘震的爱好除了篮球、摄影之外,竟然是做饭!他告诉记者,芝士土豆泥、啤酒烧鸭,都是他的拿手菜。平时朋友约到一起聚餐,都会要求去他家,让他亲自下厨。“我想的是以后结婚,老婆在怀孩子没胃口的时候,我每天可以变着花样做好吃的给她……”那么问题来了,刘震的这一番话是不是让许多咸宁妹纸都很想拥有这样一位暖心的男朋友呢?

NO.2

小小余

出生地:
咸宁通山

地理坐标:湖北电视台(武汉)
形象标签:萌妹纸,动如癫痫静如瘫痪的天山童姥
活动感言:不是第一名也蛮好
记者印象:平底鞋、素颜加上一头可爱的短发,阳光灿烂的笑容,还有时尚嘻哈的穿衣风格,获得了许多网友纷纷点赞,采访过程中幽默的语言,大方直率的性格让人不禁觉得小小余真的很可爱。把网友萌化了的小小余可是个咸宁“原产”的80后美女。真实年龄让人大跌眼镜。小小余现如今是湖北卫视“我爱我的祖国”节目编导。每个月都要去北京出差,工作颇有压力的她是个乐天派,小小余说“想成为阳光美少女就是要多笑笑,不好的都会过去的,我喜欢笑脸相迎所有事。”

NO.2

袁烨

出生地:
咸宁咸安

地理坐标:湖南长沙(实习)
形象标签:腼腆阳光的帅气男
活动感言:那么多帅哥,没想到得奖会有我
记者印象:当记者要求采访时,袁烨说,长这么大都没想到自己会被记者采访。聊天中,他总会不停地说“谢谢,辛苦了”类似的词语,话语间透露出些许羞涩。谈到此次活动,袁烨说:“起初是因为在微博上看到我朋友参加了,后来关注以后觉得这个活动比较有意思,我就发照片参加了。对于男神榜第二名这个成绩,我自己都不敢相信,心里有些小激动呀。”他还表示,能上榜全是朋友抬爱,“很阳光”是朋友们对他的评价。这样一个腼腆又阳光的帅气男一定很受身边的女生欢迎吧。

NO.3

周钰珊

出生地:
江西景德镇

地理坐标:湖北科技学院大三(咸宁)
形象标签:高颜值美女,活泼开朗,善于交际
活动感言:不要迷恋我,我是颜值负分的矮穷矬,朋友说我是女神经
记者印象:19岁的周钰珊五官姣好,妆容精致,打扮前卫时尚,颜值瞬间爆表。性格活泼开朗的她,在初中时当过家乡的小记者,采访过景德镇副市长和2008年火炬传递手赖德全大师,并参加过多次演讲比赛与公益活动,如此丰富的经历,让人想说“长得好看的人才有青春呐!”

NO.3

黄越

出生地:
咸宁咸安

地理坐标:咸宁温泉
形象标签:搞怪 个性鲜明的黄妖娆
活动感言:“男神”成了我的外号了
记者印象:干净利落的小平头,加上黑框眼镜,让黄越的不失职业性又多了几分帅气时尚,目前黄越是温泉华谊兄弟咸宁影院的平面设计师,黄越说自从参加这个活动后,同事们通通都开始叫他“男神”了,一时间自己参与活动的照片也被同事们竞相传阅。本来自己抱着试一试的心态,没想到就上榜了。

顺丰哥章一多
无缘男神榜

肉嘟嘟的圆脸,卖萌的自拍,还有帅气的街舞剧照,顺丰哥章一多瞬间给人留下深刻印象。章一多发微博说:“我想当网红啊,请大家多多支持我。”网友们大呼,顺丰哥为了上榜,如此卖萌也是蛮拼的,大家一起顶他吧。于是,顺丰哥在微博上的人气暴涨。网友@肆无忌惮加符号:多哥加油!微信空间还不够,你这卖萌的照片已让我眩晕,@包拯大人SKING:给我一个理由,你不男神!我心中的王者。

只顺丰哥在终极投票环节的票数并不理想,无缘男神榜。对此,章一多表示自己不怎么玩微信,在微博上有那么多人支持,也挺开心。

单身人民警察
帅气逼人受追捧

沈道洋,男,25,未婚,人民警察。一张张入选照片让人不禁感叹:一袭警服帅气逼人,一身休闲装也显英俊阳光。

其参选微博发布后,女网友们纷纷为之倾倒,@我就姓刘叫俊乔:有女朋友吗?@是谁的周:好稀欢呀。@深信不疑的小鄧鄧--:还不错哟,有木有联系方式@T简T爱:求介绍。

此微博下面求介绍、求电话的评论可不少,诸如长得帅的赞美更是很多。可惜本人并未出面回复。沈道洋说“参加男神女神是缘分,我觉得这个活动办得好,能更好的促进学习和交流。最好是能把QQ和微信号登记出来,便于有兴趣的朋友更好的互相交流。”

我参赛你不服?
看文艺女霸气回复

每个人审美观各有不同,网友们对参赛女神杨宁也是褒贬不一。杨宁是位自由撰稿人,素颜和简单的服饰配上温暖的笑容,文艺气息十足。参与活动发布照片后,除了有人点赞外,也有不一样的声音。

网友@安小蛮:这叫女神?真是醉了,有没有审美观了?

随后杨宁回复@安小蛮:男神女神,不过是一种定义,真正好看的根本就是神P图,个人对美的定义不一样,评论别人美与不美,自己也是父母所生,基因造就,美的外表是可以让你自信,华丽的衣着让你大方光彩,你曾经也是从素颜开始慢慢,化妆搭配。今天所谓的美颜P图,如若没有,何曾自信到评价别人丑时,又拿什么批判?

此话一出足以彰显文艺女神的霸气和自信。